
 
ORDEN DEL DIA 

 
SESIÓN ORDINARIA DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 
DICIEMBRE 16, 2014 

 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Aprobación del acta de la sesión celebrada el 18 de noviembre del año en 

curso. 
4. Lectura, debate y en su caso aprobación de los siguientes dictámenes: 

Turnos 
 
a) 318/10  Iniciativa del entonces Regidor Ricardo Ríos Bojórquez para reformar 

el Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 
(Coadyuvantes Comisiones Edilicias de Servicios Públicos Municipales, Obras 
Públicas, de Patrimonio Municipal y de Asuntos Metropolitanos) 

 
b) 120/14   Iniciativa de ordenamiento municipal del Regidor Mario Alberto 

Salazar Madera, que tiene por objeto crear la Contraloría Social para las obras 
de la línea 3 del Tren Ligero. (Coadyuvante Comisión Edilicia Obras Públicas). 

 
c) 309/10   Iniciativa de ordenamiento municipal de la entonces Regidora Irma 

Alicia Cano Gutiérrez, para reformar los artículos 18 y 19 del Reglamento de 
Patrimonio Municipal de Guadalajara (Coadyuvante Comisión Edilicia de 
Patrimonio Municipal). 

 
d) 191/13 y 33/14 Iniciativas del Regidor David Contreras Vázquez, que tienen 

por objeto reformar el Reglamento del Organismo Público Descentralizado de 
la Administración Pública Municipal de Guadalajara denominado “Consejo 
Municipal del Deporte de Guadalajara”. (Coadyuvante Comisión Edilicia de 
Deportes y Atención a la Juventud). 

 
e) 241/14  Iniciativa de ordenamiento municipal de la regidora Akemi Isabel Rizo 

García, que tiene por objeto reformar la fracción III del artículo 10 del 
Reglamento que Establece las Bases para la Entrega de Premios o 
Reconocimientos en el Municipio de Guadalajara. (Coadyuvante Comisión 
Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud). 

 
f) 165/14  Iniciativa de ordenamiento municipal del Regidor Sergio Tabares 

Orozco para crear el Reglamento de Turismo para el Municipio de Guadalajara. 
(Coadyuvante Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del 
Turismo). 

 
g) 245/14   Iniciativa de ordenamiento municipal de la Regidora Verónica Gabriela 

Flores Pérez, para reformar el Reglamento de Acceso a las Mujeres a una Vida 
Libre de Violencia para el Municipio de Guadalajara (Coadyuvante Comisión 
Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Genero). 

 
h) 190/14, 208/14, 219/14  Iniciativas de ordenamiento municipal para reformar 

diversos artículos del Reglamento de Anuncios para el Municipio de 
Guadalajara. (Coadyuvante Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales 
y Monumentos) 



 
 
i) 331/10 Iniciativa de ordenamiento municipal presentada por el entonces 

Regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para reformar diversos artículos del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. (Solo para la comisión edilicia 
de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia). 

 
j) 64/14 Iniciativa de ordenamiento de la regidora Verónica Gabriela Flores 

Pérez, que reforma diversos artículos del Reglamento para la Prevención de la 
Violencia en los Espectáculos Masivos en el Municipio de Guadalajara; y el 
artículo 97 del Reglamento para los Espectáculos del Municipio de Guadalajara 
(Solo para la comisión edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia). 

 
k) 171/14 Iniciativa de ordenamiento de la regidora María Luisa Urrea Hernández 

Dávila, que tiene por objeto reformar el artículo 82 bis del Reglamento de Obra 
Pública para el Municipio de Guadalajara” (Solo para la comisión edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia). 

 
l) 218/14 Iniciativa de ordenamiento de la regidora Verónica Gabriela Flores 

Pérez, para reformar el Reglamento del Organismo Público Descentralizado 
denominado “Patronato de la Cruz Verde de Guadalajara”. (Solo para la 
comisión edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia). 

 
5. Asuntos Varios. 
6. Clausura. 

 


